

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 车辆进出大学设门禁引争议

## 为维护在校人员安全,鲁大试运行门禁管理系统,正式运行后将收费

本报热线6610123消息(记者 陈海平)“以后开车进校园要收费了。”前几日开车从东门进鲁大校园办事的市民李先生反映,本月1日起,鲁东大学开始对进出校园的机动车辆进行门禁管理系统试运行。4日,记者了解到,试运行阶段免收管理费,正式运行后将对出入校园的校外车辆收取一定费用。

“这跟停车场收费有啥区别呀?随便竖个杆儿,就找人收费?”李先生和朋友对学校此举表示不解。

不过,一位假期留校打工的大三学生告诉记者,自己平日在校内活动比较多,之前就见过一些车辆在校内“飞奔”的情况。她希望开学后学校能采取措施,控制一下校园的车流量,如果能再规定一下校园内车速就更好了。“每年都会有一两起校园内学生被车撞伤的事件,这确实是个安全隐患。”该学生说道。

4日下午,记者首先来到鲁大东门口,学校在入口处新设了一个栏杆,出口处设了两个栏杆,一个针对校内车辆,另一个针对校外车辆。在该校的机动车辆收费处,工作人员告诉记者,目前为试运行阶段,进门取卡、出门退卡都是免费的。

据介绍,正式运行以后将按停靠时间收费,中、小型



4日,在鲁东大学东门,工作人员正对进出车辆实施门禁管理,“一车一杆”。  
本报记者 陈海平 摄

车1元/半小时(不足半小时的则按半小时算),大型车2元/半小时,长时间计算可按天计算,中、小型车20元/天,大型车40元/天。门禁卡分为校内卡和校外卡,学校教职工可免费办理学校发放的通行证,而需要临时出入校园的校外车辆可领取临时卡计时收费。

鲁东大学保卫处安全科一位工作人员告诉记者,针对校

外车辆的相关收费标准是跟物价局核定的,且试运行门禁管理系统也已通过官方网站提前半个月贴出公告通知。

“现在很多人都不理解我们设门禁管理的初衷。”该工作人员说,一到工作日上下班高峰期时,红旗路和青年路这段路就会比较堵,一些上下班着急的车主就想着从学校内穿过,无形之中增加了校内人员

的安全隐患。学校此举意在减少校园机动车流量,维护在校人员安全。至于门禁管理系统何时正式运行,这位工作人员表示不清楚。

据了解,近年来,我省包括山东大学在内的多所高校也对进出校园的机动车辆实施了门禁管理系统,并设定进出校门时间,意在避免外来车辆将校园当免费停车场。

## 醉酒女青年夜闹派出所

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 赵宏宇 丛伟) 3日晚上11点多,牟平大窑派出所接到报警电话称,有一男一女两人正在殴打一名出租车司机。值班民警赶到现场后依法将涉案人员带回所内调查讯问。

民警在对3名当事人依法进行讯问时,其中一名女性当事人艾某,因为喝了不少酒,情绪非常激动,不断对办案民警指手画脚,并将讯问室内用于现场录像的摄像机打翻在地。随后,艾某又欲强行闯入派出所值班室,被民警阻拦,艾某随即用脚猛踢民警并强行撕扯民警衣物。

民警称,从3日晚上11点55分将艾某传唤到大窑派出所,到4日凌晨2点多,艾某一直对办案民警进行谩骂和语言攻击,行为态度很恶劣。

依据《治安管理处罚法》第二十三条规定,大窑派出所以扰乱单位办公秩序对醉酒女青年艾某处以行政拘留七天的处罚。

## 隔夜酒开车被查出酒驾

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 刘琳) 8月2日晚上6点多,家住龙口黄城的王某和几个朋友聚会吃饭,席间他喝了半斤白酒,3瓶啤酒。回家睡了一晚上,醒来之后,已是3日早上7点多,他虽感到还有些晕,但感觉没什么酒气了,此时肚子也咕咕叫,便开着车出去买早餐,恰好在买好早餐往家返的路上碰上交警例行检查。

“虽然还有点晕,但已经睡了一晚上,不会出什么问题吧。”民警闻到驾驶员王某身上有酒味,问他为什么明知喝酒了还开车时,他这样说。经检测,结果显示王某血液中乙醇含量为70mg/100ml,属于酒后驾驶。

最后,司机王某因涉嫌酒后驾驶受到暂扣6个月驾照,记满12分的处罚。交警提醒司机朋友,当心隔夜酒驾。

# 牛奶刚买两天,竟然黏稠有苦味

## 经协调,问题牛奶得以退货,消费者获赔两箱牛奶

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 7月31日,开发区的温先生在欧尚超市买了一箱纯牛奶,回家后喝了一包,没感到异常。但在8月2日上午喝第二包时,一股苦味充满口腔,他赶紧吐了出来。把牛奶倒出来一看,黏糊糊的,跟平时喝的纯奶很不同。3日下午,该牛奶烟台地区的工作人员来到温先生家里,确认这包奶有问题,4日给温先生办理了退货,并赔偿了两箱牛奶。

7月31日晚上,温先生和女朋友花了近30元从欧尚超市买了一箱某品牌的百利包纯牛

奶。回到家后,温先生就顺手拆开箱子想喝牛奶,但一股酸臭味扑面而来。温先生感觉牛奶包装有点脏,就去用自来水清洗了一下便开始喝。温先生说,牛奶喝着没什么异样。

8月2日上午,当温先生打开第二包牛奶开始喝的时候,他直接吐了出来。“太苦了,苦味很冲,这牛奶肯定有问题。”温先生把牛奶倒出一点,摊在桌子上,发现有些疙瘩状的东西,而且很黏稠,跟以往喝的牛奶不一样。

当天晚上,温先生便拿着小票和有问题的牛奶找到欧尚

超市。一名负责人了解情况后告诉温先生,牛奶质量如果存在问题,应该先去化验,或者先换一箱同批次的牛奶。温先生说,欧尚超市工作人员的态度不是很好,还说可能是他储藏不当导致的变质。

从超市那边得不到解决,温先生只好拨打了该品牌牛奶的全国客服热线。3日,该品牌牛奶在烟台地区的工作人员来到温先生的家里,看了一下牛奶的情况,承认温先生喝的第二包牛奶确实存在问题,不过关于如何赔偿没有达成一致。

4日,记者采访了欧尚超市,总服务台联系上超市一名负责人,该负责人称会立即联系该品牌牛奶烟台地区区域经理,给温先生解决此事。下午,该品牌烟台地区的区域经理和工作人员上门给温先生退了问题牛奶,并赔偿了同一批次的两箱牛奶。

该区域经理解释,百利包牛奶包装相对脆弱,在运送过程中因挤压可能会使个别袋牛奶发生漏气,使氧气进入,发生氧化反应,牛奶发酵,导致牛奶变质,不过这种几率非常小。

# 儿童安全座椅优惠倒计时

## 8.5折特惠,最后10天

随着新的《山东省高速公路交通安全条例》的出台,本报联合好孩子厂家联合推出的惠民活动“儿童安全座椅团购活动”也即将进入尾声,最后10天优惠倒计时开始了,想抢最后一拨优惠的市民要抓紧时间订购了。

近日,烟台市高速公路交警支队依据新修订的《山东省高速公路交通安全条例》开展了路查,发现未配备或错误使用安全座椅的行为十分普遍,对这部分家长,民警都进行了批评教育。

为了方便家长朋友们为宝宝订购一款安全放心的儿童安全座椅,连日来,本

报联合好孩子厂家特别推出了“爱心团购活动”,销售情况良好,特别是这两天,市民咨询电话打个不停。

随着订购的持续进行,此次活动也即将进入尾声,即日起进入十天倒计时,请还未来得及购买的市民,抓紧时间抢订,五款座椅8.5折优惠,错过这个时间,就没有这个优惠价了。

市民可以来报社参观体验,预约电话:18660533332,参观地址:芝罘区环山路3号润利大厦1601室;也可以向报社申请编号,凭借短信编号到指定的专卖店享受优惠折扣。

具体方法如下:市民拨打电话18660533332说明意图,即可收到一条来自18660533332的手机验证短信,市民可以凭借此验证码到就近的好孩子专卖店享受同等折扣优惠。记住,只有凭借短信验证码才可以享受特价或者8.5折优惠哦。

多种方式,为您提供方便之选。详情请咨询电话:18660533332。通过本报购买好孩子儿童安全座椅,最大的好处就在于可以享受体验过程,并且享有完善的售后服务项目。

(闫丽君)



“爱心团购”其中一款儿童安全座椅 型号:CS888